Условия охраны здоровья обучающихся
      В МБОУ «Крюковская СОШ» большое внимание уделяется созданию условий для сохранения и укрепления здоровья обучающихся. Деятельность по сохранению и укреплению здоровья осуществляется с учётом индивидуальных особенностей детей; путём оптимизации режима дня (все виды режима разработаны на основе требований СанПиН); осуществления профилактических мероприятий; контроля за физическим и психическим состоянием обучающихся; формирование у детей и родителей мотивации к здоровому образу жизни. 
 Для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, созданы условия для охраны здоровья в соответствии с рекомендациями врачей и действующим законодательством.
         В МБОУ «Крюковская СОШ» имеется медицинская комната, которая оснащена медицинской кушеткой, ширмой, шкафом. 
Столовая, коридоры на первом и втором этажах обеспечены рециркуляторами. В мясо-рыбном и овощном цехах столовой имеются бактерицидные лампы. 
[bookmark: _GoBack]Во всех учебных кабинетах имеются термометры, висят графики проветривания.
Между МБОУ «Крюковская СОШ» и ОГБУЗ «Белгородская ЦРБ» заключён договор о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию обучающихся школы.
Объекты и территории МБОУ «Крюковская СОШ» оснащены всеми необходимыми системами безопасности, в строгом соответствии с  требованиями Постановления Правительства РФ от 2 августа 2019 г. N 1006 (ред. от 05.04.2022) «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» и Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 (ред. от 21.05.2021) «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».
    Физическая охрана объектов и территорий МБОУ «Крюковская СОШ»  осуществляется круглосуточно, силами сотрудников ЧОО ООО «Защита», обеспечивающими пропускной и внутриобъектовый режимы и,  осуществляющие контроль за их функционированием. Территории  объектов оснащены целостными металлическими ограждениями, системами видеонаблюдения, пожарной и охранной сигнализацией, передача тревожных сообщений в подразделения войск национальной гвардии, МЧС Российской Федерации и в систему (ЕДДС) обеспечения вызова экстренных оперативных служб Белгородской области, системами оповещения и управления эвакуацией обучающихся и иных лиц, находящихся на объектах (территории) МБОУ «Крюковская СОШ» об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций, стационарными и ручными металлоискателями. Здания и территории объектов оборудованы наружными и внутренними противопожарными водопроводами и необходимым количеством огнетушителей. Разработаны схемы эвакуации и инструкции по действиям обучающихся и персонала на случай чрезвычайных ситуаций. 

